

Осторожно!!! Спайс!!!

В последнее время массовое распространение среди подростков получили курительные ароматические смеси, известные под названием «спайс» (Spice). Спайс представляет собой травяную смесь с нанесенным на нее химическим веществом - синтетическим каннабиноидом (является сильным наркотическим ядом). Спайс расфасован в небольшие пакеты размером приблизительно 5 на 7,5 см. Под брендом Spice продаются разные варианты курительных смесей, различающихся по составу и силе действия.

Чтобы понять весь вред спайса следует знать, что наркотический эффект этой смеси превышает эффект обычной конопли.

В первую очередь от употребления спайса страдает человеческая психика. Воздействие на нее оказывается такое же, как и при применении сильнодействующих наркотических веществ. При употреблении «спайса» появляются галлюцинации, тревога, рвота, чувство панического страха. Суицидальные мысли становятся постоянными спутниками тех, кто употребляет спайс. В состоянии «кайфа» люди не раздумывая могут выпрыгнуть в окно или же шагнуть под колеса грузовика. Нередко причиной этих действий являются мощнейшие галлюцинации, которые могут напугать наркомана до такой степени, что он решается на то, что угодно, лишь бы прекратить это. Страдает так же и весь организм в целом: мозг, печень, легкие, половые органы и пр. Очень пагубно воздействует курение спайса на мозг. Капилляры мозга, пытаясь не пропустить яд к «основному центру управления», резко сужаются. В результате кровь просто не может снабжать мозг кислородом. Как и любые другие клетки, клетки мозга, лишенные кислорода, погибают. Именно этот эффект и нравится подросткам – возникает ощущение легкости и беззаботности. Кровь доставляет яд и к половым органам. У мужчин этот наркотик снижает потенцию, у девушек сбивается гормональный баланс, – основным симптомом этого является изменение менструальных циклов. В ряде случаев это приводит к бесплодию.

Вот что говорят о воздействии спайса на человека врачи: *«Привыкание возникает с первого же раза. Сначала человек становится раздражительным, утрачивает грань между тем, что можно и что нельзя. Следом развиваются более глобальные последствия, вплоть до полной деградации. Клинические проявления наркотика – эйфория с переходом в депрессию с ярко выраженной тревогой, неприятными ощущениями в теле, ломотой, повышением температуры, нарушением сна... Личность сильно изменяется. Развиваются шизофреноподобные изменения: человек становится деспотичным, холодным, аутичным, раздражительным. Теряет интерес к окружающему миру, бросает работу или учебу, опускается, не ухаживает за собой... Развивается энцефалопатия и, как следствие, слабоумие. Теряются волевые качества, критические способности к оценке своего состояния. Появляется нарушение мышления, эмоций, страдает вся высшая нервная деятельность. И даже после реабилитации человек не станет уже прежним, потому что химические вещества способствуют атрофии головного мозга.»*

«Под действием спайса человек полностью теряет связь с реальностью. Некоторые начинают совершать произвольные действия, ходить кругами, натываясь на предметы. Курильщик может падать или лежать спокойно, метаться, как при эпилептическом припадке, перестает ощущать боль, отказывает инстинкт самосохранения. После «пробуждения» человек не может вспомнить что он делал. При употреблении спайса страдают все психические функции – память, интеллект, внимание. В конечном счете, спайс ведет к слабоумию... При употреблении спайса появляются галлюцинации, тревога, чувство панического страха. Людей начинают посещать суицидальные мысли. Мозг и сознание затуманиваются и человек может совершить абсолютно не поддающиеся логике действия.»

Большинство стран Европы – Германия, Великобритания, Австрия, Люксембург, Швеция, Франция и многие другие ввели запрет на продажу этого наркотика. В России продажа спайса также была запрещена, однако, продажа курительных смесей продолжается, главным образом – через интернет. Достаточно вбить в любом поисковике название курительной смеси, чтобы получить немало сайтов, предлагающих нашим детям купить её.